

ERRATA nº 02 - EDITAL Nº 002/2022 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Secretaria Municipal de Educação de Baixo Guandu-ES, nomeada pela Portaria nº 606/2022 e no uso de suas atribuições legais torna público a Errata nº 02 do EDITAL Nº 002/2022 — PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO conforme as seguintes disposições:

- Quanto ao número de vagas para o cargo ofertado Educador da Educação Básica – MAEEBNS-IV (Educação Infantil) para a 2ª Chamada Pública do Edital nº 002/2022, onde se lê:

CARGOS, VAGAS, DIAS e HORÁRIOS:

CARGOS	VAGAS	DIA E HORÁRIO
EDUCADOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – EDUCAÇÃO INFANTIL (MAEEBNS– IV)	08	03/02/2023 (sexta-feira) 8h

Leia-se:

CARGOS, VAGAS, DIAS e HORÁRIOS:

CARGOS	VAGAS	DIA E HORÁRIO
EDUCADOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – EDUCAÇÃO INFANTIL (MAEEBNS– IV)	04	03/02/2023 (sexta-feira) 8h

Baixo Guandu - ES, 02 de fevereiro de 2023.

ELSIMAR DE SOUSA VILAÇA BATISTA
Presidente da Comissão Especial Avaliadora
Port. nº 606/2022

ASSINATURA

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

ELSIMAR DE SOUSA VILAÇA BATISTA

CIDADÃO

assinado em 02/02/2023 14:04:18 -03:00



INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 02/02/2023 14:04:19 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)

por FELIPE GARCIA ROSA WAROL (CIDADÃO)

Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: <https://e-docs.es.gov.br/d/2023-V2WPTH>